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Primjer 8. Riješimo jednadžbu: 2x + (–4x + 5) = –2 – (+6x – 3).

Rješenje:
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2x + (–4x + 5) = –2 – (+6x – 3)
2x – 4x + 5 = –2 – 6x + 3
–2x + 5 = –6x + 1
–2x + 6x = 1 – 5 
          4x = –4 / : 4
            x = –1 
VAŽNO!
Ako je ispred zagrade +, izostavljamo zagrade, a predznaci unutar zagrade ostaju isti.
Ako je ispred zagrade –, izostavljamo zagrade, a predznaci se unutar zagrade mijenjaju.

VAŽNO! 
Domaća zadaća:
Iz knjige, sa 85. i 89. stranice, riješi zadatke 9.)abc i 21.)abc. 
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Rijesimo jednadzbe.
a) 5x+(7-2x)=16

b)2-(5-x=13

Rj. Najprije se moramo osloboditi zagrada. Pri tome slijedimo poznata pravila:

a) ako je ispred zagrade znak +, zagrada i taj
znak brisu se, a brojevi koji su bili u zagradi
ostaju nepromijenjeni

5x+ (7 -2x) =16 Provjera:
5x+7-2x=16 5.3+(7-2-3)=16

5x—2x=16 -7 15+ (7-6)=16
3x=9 15+1=16
x=9:3 16 = 16

x=3

b) ako je ispred zagrade znak -, zagrada i taj

znak brisu se, a brojevi koji su bili u zagradi

mijenjaju svoje predznake.

2-(5-x=13

2-5+x=13
x=13-2+5

x=16

Provjera:
2-(5-16)=13
2-(-11)=13
2+11=13
13=13
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